



Η πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης, η έντονη δραστηριότητά της στο χώρο των γραμμάτων και των τεχνών της πόλης, αλλά και η πετυχημένη συνεργασία ομάδων της σε διοργανώσεις του Κέντρου Πολιτισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας απασχόλησε τη συνάντηση που είχε στις 18.09.2023 με τον Πρόεδρο της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης Δαβίδ Σαλιτιέλ και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, η Πρόεδρος του ΚΠΚΜ και υποψήφια Περιφερειακή Σύμβουλος στην Π.Ε. Θεσσαλονίκης με το συνδυασμό «Αλληλεγγύη» του Απ. Τζιτζικώστα Άννα Μυκωνίου.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης η κα Μυκωνίου αναφέρθηκε στο υψηλό επίπεδο που βρίσκεται η θεατρική ομάδα της Ισραηλιτικής Κοινότητας, δείγματα δουλειάς της οποίας έχει παρακολουθήσει ενώ εξέφρασε το θαυμασμό της για τη σεφαραδίτικη μουσική.

Η υποψήφια Περιφερειακή Σύμβουλος αναφέρθηκε στο πολυδιάστατο πρόσωπο του Κέντρου Πολιτισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στο τιμόνι του οποίου βρίσκεται από το 2015, τονίζοντας την εξωστρέφειά του.

«Στόχος μας είναι να πολλαπλασιαστούν οι συνεργασίες μας ενώ θα συνεχίσουμε να δίνουμε βήμα σε όλες τις θεατρικές ομάδες και τις χορωδίες της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Επιπλέον επιδίωξη μας είναι όλες οι δικές μας παραγωγές να ταξιδεύουν ακόμη περισσότερο στις υπόλοιπες πόλεις της χώρας μας», τόνισε η κα Μυκωνίου και συμπλήρωσε ότι «πάντα όλες οι εκδηλώσεις μας θα συνεχίσουν να έχουν κοινωνικό πρόσημο, καθώς επιδίωξη μας είναι να έχουν πρόσβαση όλοι οι συμπολίτες μας».

Η υποψήφια Περιφερειακή Σύμβουλος έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην πρωτοβουλία του Κέντρου Πολιτισμού ΠΚΜ, όπου μικρά καλλιτεχνικά σχήματα επισκέπτονται και ψυχαγωγούν ανθρώπους που δεν έχουν τη δυνατότητα να παρευρίσκονται στους χώρους όπου πραγματοποιούνται πολιτιστικές εκδηλώσεις.

Στο τέλος της συνάντησης ο κ. Σαλιτιέλ παρέδωσε στην κα Μυκωνίου την ειδική σειρά γραμματοσήμων των ΕΛΤΑ, αφιερωμένη στην Ισραηλιτική Κοινότητα Θεσσαλονίκης.

Πηγή: ιστοσελίδα [makthes.gr](http://makthes.gr), 22.9.2023